

Следственные органы повторно обращаются к общественности с просьбой оказать содействие в розыске подозреваемого в совершении особо тяжкого преступления



В производстве следственного отдела по Советскому району города Красноярск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения 8 июля 2023 года тела 47-летнего мужчины в Советском районе города Красноярск. Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следствия установлено, что 8 июля 2023 года в утреннее время неустановленный мужчина около здания по адресу: г. Красноярск, ул. Партизана Железняка, д. 33 причинил потерпевшему телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы. От

полученных травм мужчина скончался на месте происшествия.

Подозреваемый был одет: черная футболка, черные шорты, кроссовки, сумка через плечо.

В настоящее время выполняются следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на задержание лица, причастного к совершению преступления.

Следственные органы Следственного комитета РФ по Красноярскому краю и Республике Хакасия обращаются к гражданам с просьбой оказания помощи в розыске подозреваемого. Если вы обладаете информацией о лице, схожем по приметам с мужчиной, изображенным на фотографии, либо располагаете сведениями об обстоятельствах совершенного преступления сообщите имеющиеся сведения по телефону 8 (391) 227-06-45, 8-999-314-11-79 или 102. Анонимность гарантируется.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1835937>